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GÁBOR ÁRON MŰSZAKI Oktatási Központ
Helikon K.F.T., Toro-Impex K.F.T., Baumeister K.F.T., Paradis K.F.T.

2009 március 27-28
Kézdivásárhely


Kedves versenyzők!

A kézdivásárhelyi székhelyű GA-Motors, egy személygépkocsikat és alkatrészeket gyártó nemzetközi cég, melynek öt európai országban 12 leányvállalata működik. Ebben az évben bocsájtják nemzetközi piacra a cég egy új tervezésű hybrid személygépkocsiját. Ennek kapcsán, szervezik a cég székhelyén ez év március 28.-án, az új személygépkocsi nemzetközi ősbemutatóját.  
Képzeljétek el, hogy a GA-Motors marketing és manager szakemberei vagytok. A cég vezetősége felkért titeket, hogy adjatok nevet az új autónak és tervezzétek meg a cég logóját. 

Erre az alkalomra felkértek titeket, hogy tervezzétek meg az esemény reklámplakátját és készítsetek a nemzetközi partnercégek számára, címzett árajánlatot. 
A GA-Motors vezetősége szeretné, ha az ide látogatóknak interaktív módon mutatnánk be egy prezentáción keresztül a céget, illetve az új hybrid autó arculatát. A cég gazdasági vezetőinek célja, hogy megfelelő táblázatok és diagramok segítségével pontos betekíntést nyerjenek az intézmény elmúlt évi gazdasági mutatóira vonatkozóan.
A szervezéshez szükséges nyers szöveg, táblázat, kép és hanganyag megtalálhatók a Serveren a Feladat mappában a Szoveg, Tabla, Kepek illetve Zene almappákban.
A csapatok a sorszámuknak megfelelő mappába mentsék munkáikat, melyet a Serveren a CsapatN\Kesz címen találnak.

Az elkészített állományok neve egyezzen meg a feladatok megnevezésével (pl. arajanlat.doc).

A versenyzők munkaideje 3 óra.

Leadási sorrend:

plakát: 1 óra a verseny megkezdésétől számítva 

árajánlat: 90 perc a verseny megkezdésétől számítva 

táblázat és diagram: 2 óra a verseny megkezdésétől számítva

prezentáció: a verseny végén

A feladatokat projektoron is be kell mutatni maximum 10 perc alatt.
Reklámplakát (9,5 pont): 

Bármilyen képpel kapcsolatos dolgot amit a feladatok szövegében találtok készítsétek el. Ezeket mentsétek le egyenként jpg, vagy gif formátumban, nevük egyezzen meg tartalmuk nevével.
Tervezzetek egy A3-as méretű reklámplakátot, mely az új hybrid autó nemzetközi ősbemutatójára szól, felhasználva a rendelkezésetekre álló képeket is. Mentsétek le a megadott helyre plakat.jpg címen. Az autó részei a darab.jpg-ben láthatók. 
A későbbi felhasználások miatt kérnénk, hogy az összes autódarabot vágjátok ki a környezetükből, és alakítsátok át úgy, hogy a darabok összeillesztésével megkapjátok az autó egész képét. A darabokat mentsétek le egyenként is gif formátumban átlátszó háttérrel. 
A plakáton jelenjen meg az autó egész képe, melyet az autóra szükséges összes kép elem összeillesztésével kaptok meg. Figyelem! A  plakáton más színű kell legyen az autó.
Árajánlat (13 pont):

Készítsetek egy címzett árajánlatot  az új hybrid autóra vonatkozóan, mely azonnal kiküldhető és digitális azonosítókat tartalmaz. Elkészítés után címezzétek meg a 100 nemzetközi partnercég számára. 
Az elkészítés során ügyeljetek a következő pontokra:

· Szövegszerkesztési szabályok betartása
· Fejléc, lábléc, vízjel (watermark) használata.  A vízjel tartalmazza átlósan, teljesen láthatóan a cég nevét. 
· Legalább 3 felszereltsége legyen az autónak
· Hely pecsétnek és aláírásnak
· Kreativitás 
A 100 nemzetközi cég nevét, akiknek címezni kell az árajánlatokat, megtaláljátok az arajanlat.xls nevű Excel állományba. Az Excel táblázatban a cégek nevei két oszlopban találhatók és minden cég neve alatt egy címsor és 3 év gazdasági adatai vannak felsorolva. (Ajánljuk, hogy hozzátok át Wordba a táblázatot, mert úgy gondoljuk, hogy könnyebb a hasznos adatok kivétele)

Ha nem sikerül kinyerni a táblázatból mind a 100 cég nevét, akkor vegyetek ki másolással legalább 10 cég nevet és címezzétek azoknak az árajánlatot. 
A kinyert (vagy kimásolt) cégek neveit mentsétek le cegek.doc néven. 
A 100 kiküldött árajánlatot mentsétek le arajanlat.doc néven.
Táblázat és diagram (13,5 pont):

Ne másoljatok adattáblát egyik munkalapról a másikra, hanem használd a megfelelő cellahivatkozásokat. Ellenkező esetben az összértekből 1 pontot levonunk!
· Formázzátok a pénzértékeket tartalmazó oszlopokat a megfelelő pénzegységre a Munkanapló, a Fizetés és a Lízing nevű munkafüzetekben. Fordítsd le a Munkanapló munkafüzetben a dátum oszlopban a hónapokat magyar nyelvre.

· Számítsátok ki a fizetéseket a Munkanapló a 2008-as évre nevű táblában a Fizetés számítás a 2008-as évre tábla adatai szerint. (A Fizetés munkafüzetben találsz segítséget a számolásokhoz commentek formájában). Ha a fenti feladatban nem sikerült kiszámítani a fizetéseket, használjátok a Segédértékek munkalapon található adatokat a Munkanapló munkafüzetből! Ugyanitt számítsátok ki az alkalmazottak prémiumát, úgy, hogy a prémiumot mindenki decemberben kapja, az egész évi fizetése alapján a Fizetés számítás a 2008-as évre tábla adatai szerint.
· Készítsetek kimutatást a Munkanapló a 2008-as évre tábláról egy Kimutatás nevű munkalapra úgy, hogy tudd minden alkalmazottnak kiszámítani az évi maximális fizetését. Minden alkalmazottnak az éves maximumát tartalmazó cellát zöldre, a minimumát pedig pirosra színezzétek! 
· Készítsetek diagramot, amely tükrözi az alkalmazottak egész éves fizetését hónapokra lebontva egy Fizetésdiagram nevű munkalapra, a Munkanapló munkafüzeten belül! A diagramon legyenek az értékek is feltüntetve!

· A cég egyik részlege lízinggel is foglalkozik. Aki nem alkalmazott a cégnél, annak a kamat 10%, a cég alkalmazottai kedvezményes kamattal lízingelhetnek autót. Nekük a kamat 8%. Számoljátok ki a fix havi törlesztő részletet a megadott táblázat szerint egy pénzügyi függvény segítségével. Vigyázzatok, a Lízing munkafüzet Részletek táblája nem csak alkalmazottakat tartalmaz.

·  Ki dolgozott a legtöbbet a 2008-as évben? Keszítsetek neki dícsérő oklevelet, melyet mentsetek le Oklevel.jpg néven.

Prezentáció (14 pont):

A prezentáción, melynek neve prezentacio.ppt lesz, a következőket teljesítse:
· Tartalmazzon nyitóoldalt, melyen egy rövid köszöntő szöveg is hallatszodjon.
· Saját megfogalmazás alapján mutassátok be külön fóliákon: a GA-Motors cég  történelmét; egy animált térképet, hogy hol alapított a cég leányvállalatokat; egy legalább 4 színtű szervezeti diagrammon (organigrammán) a cég leányvállalatainak szervezeti felépítését; egy táblázatot, amely az elmúlt öt év gazdasági mutatóit tartalmazza  az öt európai országban, ahol a leányvállalatokat alapították; összehasonlítás egy másik hybrid típusú autóval; egy Power Point animációt, melyen alkatrészeiből összeáll az autó egészbe.

· Minden fólián jelenjen meg a cég általatok tervezett logója, a cég székhelyének képe, és navigációs elemek (ezeket csak egy fóliára tegyétek, de legyenek láthatók és használhatók mindegyik fólián).
· Csak a navigációs elemek segítségével lehessen mozogni a fóliák között, egér kattintással ne lehessen váltani. Ne látszodjon olyan navigációs elem, amelynek az oldalon nincsen szerepe.    
· Az első oldaltól az utolsó oldalig legyen folytonos háttérzene, mely kezdetben erősödjön fel, majd a végén halkuljon el (zenét a Serveren a megadott útvonalon találhattok).
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