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Kézdivásárhely


Kedves versenyzők!

A kézdivásárhelyi Hagyományörző Egyesület, 3-14 éves gyerekek számára Húsvétra várva... címmel, e hét végén, két napos tematikus tábort szervez a Katrosában.

Az egyesület vezetősége, felkéri a csapatokat, hogy készítsenek elő egy reklámanyagot a tábor életének bemutatására. Ez a reklámanyag tartalmazzon: névre szóló szórólapot a tábor céljairól és programjáról, egy húsvéti képeslapot és animációt, az egyesület logóját és egy prezentációt, amely a tábori tevékenységeket mutatja be.

Az egyesület gazdasági vezetőjének célja, hogy megfelelő táblázatok és diagramok segítségével pontos betekintést nyerjenek a tábor megszervezésének költségeiről, illetve a résztvevők adatairól.
A feladathoz szükséges nyers szöveg, táblázat, kép és hanganyag megtalálhatók a Serveren a Feladat mappában a Szoveg, Tabla, Kepek illetve Zene almappákban.

A csapatok a sorszámuknak megfelelő mappába mentsék munkáikat, melyet a Serveren a MediaN\Kesz címen találnak.

Az elkészített állományok neve egyezzen meg a feladatok megnevezésével (pl. szorolap.doc(x)).

A versenyzők munkaideje 3 óra.
Leadási sorrend:

képeslap: 1 óra a verseny megkezdésétől számítva 

szórólap és animáció: 90 perc a verseny megkezdésétől számítva 

táblázat, diagram és animáció: 2 óra a verseny megkezdésétől számítva

prezentáció: a verseny végén

A feladatokat projektoron is be kell mutatni maximum 10 perc alatt.

Képeslap (8,5 pont):

Bármilyen képpel kapcsolatos dolgot amit a feladatok szövegében találtok készítsétek el. Ezeket mentsétek le egyenként jpg, vagy gif formátumban, nevük egyezzen meg tartalmuk nevével.

Felhasználva a rendelkezésetekre álló képeket, készítsetek egy húsvéti képeslapot, és kepeslap.jpg néven mentsétek le a megadott helyre.

Követelmények:

· Mérete legyen 10 cm x 15 cm, fekvő helyzetű, 300 pixel/inch felbontású 
· Tartalmazzon legalább  három különböző színű tojást, melyek térhatásúak kell legyenek. A tojások legyenek egy kosárban és jelenjen meg legalább egy állat képe. 
· Tartalmazzon odaillő szöveget és hátteret
Animáció (3 pont):

Készítsetek egy húsvéti történetet bemutató animációt, mely a prezentációban lesz majd látható. Ezt aimacio.gif néven mentsétek le, és teljesítse a következő feltételeket:

· mérete legyen 10 cm x 10 cm

· tartalmazzon legalább 8 képkockát

Szórólap (13,5 pont):

Felhasználva a nyers szöveget (melyet a Serveren a Feladat\Szoveg\texthu.doc-ban találhattok meg) készítsetek egy névre szóló szórólapot, amely a 2 napos rendezvényt népszerűsíti a gyerekek számára, melyet szorolap.doc(x) néven mentsetek le.

Követelmények:

· 4 oldalas, A5-ös lapméretű, a lapszélek mindenütt 0,5 cm-esek. Az első és utolsó oldal fekvő, a többi oldal álló pozícióban legyen.

· Az első oldal kivételével legyen élőfej (fejléc) úgy, hogy a 2. és 3. oldalon az egyesület logója, a 4. oldalon a tábor kicsinyített képe jelenjen meg.

· 1. oldal: fedőlap, melyen háttérképként a képeslap és odaillő szöveg jelenjen meg

· 2. oldal: tartalmazzon egy leírást az ünnepekről, az egyesület hagyományörző tevékenységéről, illetve a Húsvétról (az egységes formázás érdekében használjatok saját stílusokat)
· 3. oldal: tartalmazzon egy részletes programtervezetet, amely úgy legyen megformázva, mint az alábbi mintán, de nem használhat táblázatot. A foglalkozások lehetnek egy korosztály csoportnak, vagy többnek egyszerre (A korosztályok csoportjainak meghatározását az Excel feladat leírásában találhatjátok meg). Minden korosztály csoportot a négyzetek helyett egy-egy képecske jelképezzen.
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· 4. oldal: tervezzétek meg, saját elképzelés szerint a névre szóló meghívót, melyen szerepeljen a gyerek teljes neve, neme szerinti megszólítása és melyik korosztály csoportba került. Ezeket az információkat a Resztvevok.xls(x) munkafüzet Résztvevők munkalapjáról kaphatjátok meg. Ha nem sikerül kinyerni a táblázatból az összes gyermek adatait, akkor töltsétek ki kézzel Excelben az első 10 gyerek adatait és címezzétek azoknak a meghívót. 
· Miután sikerült elkészíteni a dokumentumot, körlevél segítségével töltsétek ki minden gyermeknek korosztály csoportonként. A körlevelet mentsétek el minden csoportnak külön korlevel_csoport_Nev.doc(x) néven (ahol a Nev a csoport megnevezése).
· Ne tartalmazzon szövegszerkesztési és helyesírási hibákat, mert a nyers szövegben található néhány.
· A szövegek legyenek esztétikusan elrendezve az oldalakon
Táblázat és diagram (13,5 pont):

Ne másoljatok adattáblát egyik munkalapról a másikra, hanem használjátok a megfelelő cellahivatkozásokat, viszont segédoszlopokat használhattok. Ellenkező esetben az összértékből 1 pontot levonunk!
· Formázzátok a pénzértékeket és a személyi számokat tartalmazó oszlopokat a következőképpen: a pénzértékeket a RON valutajellel az összeg előtt balra, az értékeket a tizedesvessző szerint igazítsátok; a személyi számokat pedig saját elbírálásotok szerint igazítsátok.

· A Resztvevok.xls(x) munkafüzet Resztvevok munkalapján, a személyi számuk alapján, soroljátok 3 korosztály csoportba a betöltött éveik szerint egy „Korosztály” nevű oszlopba, utána pedig egy “Nemek” nevű oszlopba a nemük szerint a résztvevő gyerekeket. 

1. Nemek: lány-csoport, fiú-csoport 

2. Korosztály: ovis (3-6 év), kisiskolás (7-10 év), gimnazista (11-14 év)

Tudván, hogy következő szabály érvényes a személyi számra:

· Első számjegy: nem 

	Férfi
	Nő
	Születési év

	1
	2
	1900-1999

	5
	6
	2000-2099


· Második, harmadik számjegy: Születési év utolsó két számjegye
· Negyedik, ötödik számjegy: Születési hónap

· Hatodik, hetedik számjegy: Születési nap

· A többi számjegy a lakhelyre vonatkozik, esetünkben bármi lehet

· Generáltassatok 10 új résztvevő személyi számát, adjatok nekik neveket a fenti szabályok és a példák alapján, úgy hogy besorolhatóak legyenek a fent említett csoportokba! Terjesszétek ki a számításaitokat ezekre a résztvevőkre is!

· Készítsetek egy kimutatást egy Csoportok nevű munkalapra a Resztvevok.xls(x) állományban, amely tartalmazza a korosztály csoportok számosságát. Készítsetek százalékos diagramot, amely tükrözi a résztvevők eloszlását a különböző korosztályos csoportokba.

· Vonjátok össze egy “Teljes név” nevű oszlopba a résztvevők nevét és keresztnevét, melyet a körlevelek címzéséhez kell majd használnotok.

· Másoljátok a „Egysegarak.doc(x)” nevű dokumentum tartalmát egy Egysegarak nevű munkalapra a Koltseg.xls(x) nevű állományba, elosztva a megfelelő oszlopok szerint. 
· A Koltseg.xls(x) nevű állományban, készítsetek költségvetést egy Koltsegvetes nevű munkalapra a naponkénti megadott mennyiségek és a fent kapott egységárak segítségével.

· Ellenőrizzétek, hogy a szponzoroktól kapott pénz fedezi-e a rendezvény költségét! Ugyanitt számoljátok ki, hogy mennyi a különbség!

· Készítsetek diagramot egy Adomanyok nevű munkalapra, amely tükrözi a szponzorok által adományozott összegeket! A diagram a következőképpen legyen formázva: az értékskála 0-tól 100-ig legyen látható, az értékek jelenjenek meg a diagramon.

Prezentáció (11,5 pont):

A tábori tevékenységeket bemutató prezentáció, melynek neve prezentacio.ppt(x) lesz, a következőket teljesítse:
· Felbontása legyen 1024*768-as, és készítsétek elő nyomtatásra úgy, hogy az egész bemutató egy oldalra férjen el. A nyomtatási képet mentsétek le a nyomtat.jpg állományba.
· Tartalmazzon nyitóoldalt, melyre szúrjátok be az animacio.gif állományt.
· Tartalmazza külön fóliákon a tábor célkitűzéseit, programját korosztály csoportonként (a szórólapon meghatározott program szerint). Készítsetek diagramot a Resztvevok.xls(x) munkafüzet Szponzorok nevű munkalapján levő adatokból úgy, hogy a legfontosabb támogatók közül az első három adatai jelenjenek meg.
· Az utolsó fólián zárjátok saját gondolataitokkal a bemutatót.
· Minden fólián jelenjen meg az egyesület általatok tervezett logója, a tábor kezdetét jelölő rögzített dátum és saját stílusú navigációs elemek, valamint a címsorokban a szavak egyenként jelenjenek meg, és a háttér legyen saját készítésű kép (ezeket csak egy fólián állítsátok be, de legyenek láthatók és használhatók mindegyik fólián).

· Csak a navigációs elemek segítségével lehessen mozogni a fóliák között, egérkattintással ne lehessen váltani. Ne látszódjon olyan navigációs elem, amelynek az oldalon nincsen szerepe.
· A második oldaltól az utolsó oldalig legyen folytonos háttérzene, melyben javítsátok ki az előforduló hibákat (fölösleges szünetek, és változó hangerősség). Zenét a Serveren a megadott útvonalon találhattok.
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